AAOYMINIO

IMPOXAIOPIEMOX TOY ITPOBAHMATOZX: H IIEPIIITQXH ITAPAT'QI'HE
AAOYMINIOY

Mo gtanpeio ahovpviov €xet amobépata fwéitn oty mepoyn G, oty S kot otV
A. Emiong, vmapyovv epyootdola petdAiov, 6mov o Pwéitng peTaTpémeTOnl ©E
alovpiva (éva evoldpueco mpoidv) oty S, oy B, omv A kot oty K.

H apyum petatponn oe adovpiva givar oyetikd eOnvh mopaymykn dwdwocio. H
™EN, v T0VTOIC, £ival axpiPr, OTov NAEKTPIKOL KAUIVOL YPNCIUOTOI00VTOL Y1 OVTO
tov A0Y0. 'Evag tovog ahovpivag mapdyet 0,4 tovovg aiovpivio.

Ta akdAovBo dedopéva eivar dabéoia otovg Ilivaxkeg 6.13, 6.14, 6.15, 6.16, 6.17
Ko 6.18.

MINAKAZ 6.1
EE0puEn Bw&itn
ETHXIA
EEOPYEH E58§$S§2 AYNATOTHTA IMAPATQI'H
BQEITH (XTV[ / T6NO) IMAPATQI'HX AAOYMINAX
: BQEITH(TONOI)
G 4,2 36.000 6%
S 3,6 52.000 8%
A 5.4 28.000 6,2%
NMINAKAZ 6.2
MetaTponn Bw&itn o€ AAoupiva
KOXTOX ETHXIA
METf’ll:g 83;‘;2;3:1,1,}1 METATPOIIHX AYNATOTHTA
SE AAOYMIN 1: X.M/TONO METATPOITHXZ
AAOYMINAY) BQEITOY (TONOYY)
S 3,3 40.000
B 3,8 30.000
A 32 20.000
K 2,4 80.000
MINAKAZ 6.3
TAEN
EPTOZTAZIO KOXTOX THEHE  ETHZIA AYNATOTHTA
THEHZ (X.M./TONO THEHE AAOYMINAX
AAOYMINAX AAOYMINAY) (TONOYY)
B 85 4.000
K 52 7.000



NINAKAZ 6.4
Zntnon TeAikoU MpoiodvTog

EPI'OXTAXIO THEHX ETHXIEX IQAHXEIX
AAOYMINAX AAOYMINIOY (TONOYY)
B 1.000
K 1.200
MINAKAZ 6.5
KooTog MeTtagpopag Bwgitn (X.M./TONO)
AIIO-ITPOX S B A K
G 4,0 5,1 20,1 19,2
S 0,1 2,2 16,3 15,1
A 16,3 6,2 0,1 9,4
MINAKAZ 6.6
KooTog MeTapopag AAoupivag (X.M./TONO)
AIIO - ITPOX B K
S 2,20 15,10
B 0,00 16,15
A 6,20 9,40
K 14,65 0,00

InueidveTot 6Tt TEMKO TPoToV PHETAAAOL (aAovpviov) dev petapépeton petasd B, K.

Zntobuevo tov gv AOY® mpoPAnpartog eivar va oyediaotetl 1 eE6puén, eneEepyacia
Kol mopaywyn oAlovuwviov £€1ot dote v eEac@aAileTal 1 €AayloTOTOINGYT TOL

KOGTOLG,.

Ymv Ewova 6.2 ansikoviletal oynuotikd 1 dtadikosio mopoymyng aAovviov.



EIKONA 6.1: Mpa@ikn Aneikovion Tng Aiadikaciag NMapaywyng AAougiviou
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TO IIPOBAHMA TOY TI'PAMMIKOY ITPOIPAMMATIEMOY XTO
XYNOAO TOY

IIPQTEYON ITPOBAHMA

Xyéon XKomov

EAAX Z =8,2x,,+9,3x,,+24,7x ,+23,4x,,+ 3,7X,5+5,8%,,+19,9x ., +18,7x ; +
+21,7x,,+11,6X,,,+5,5%,,, 714,8%,,,73,3%, 53 +3,8X,,, 73,2X, ;5 +2,4X, ;T
+0x,,,1+2,2x,,,+15,10x,,, +0x,,,+0x,,+16,15x ,, +0x,, +6,20x,,, +
+9,40% 55 10X 55 +14,65X, ;70X 05 785X, 52X 5, 10X, 5, H0X 5

Xvotnpo [epropiopav
X117 X177t X13 X4 <36.000
X151 X161 X17 7X18 <52.000
X19 TX110tX111HX112 <28.000
X11 + X5 + X9 -X113 =0
X12 + Xi16 +X110 -X114 =0
X13 +X17 +X111 -X115 =0
X14 + X183 +X112 -X116 =0
0,06X11 + 0,08X15 + 0,062X19 -X117 =0
0,06x12 +0,08%16 +0,062x110 -X120 =0
0,06x3 +0,08x17 +0,062x111 -X123 =0
0,06X14 + 0,08X13 + 0,062X112 X126 = 0
- X118 -X119 t X117 =0

- X121-X122+ X120 =0
- X124- X125+ X123 =0
- X127- X128+ X126 =0
X113 <40.000
X114 <30.000
X115 <20.000
X116 <80.000
X1181tX121MX1241X127 X129 =0
X1191X 120X 1251 X128 -X130 =0
X129 <4.000
X130 <7.000
- X131 70,4X129 =0
- X132 70,4x130 =0
X131 < 1000
X132 < 1200

lMax; >0 pe 1=1,2,3...132



AYIKO ITPOBAHMA

To ovikd mpoPAnua €xel okomd T peyloTomoinomn tov Pabuov atlomoinong twv
YPNOLOTOIOVUEV®V TOPAYWYIKDV GUVTEAECTOV. ZVVETMOG:

Yyéon XKomov

MET" Y =36.000y,+52.000y,+28.000y,+0y, +0y, +0y,+0y, +0y,+0y, +0y,,+
+0y,, +0y,, +0y,; +0y,, +0y,5+40.000y,,+30.000y,, +20.000y,, +
+80.000y,,+0y,,+0y,, +4.000y,, +7.000y ,,+1.000y,, +0y,s 0y, +

+1.200y,,
Yvotnpa [Hepropropdv
yit+ys +0,06y3 <82 (D)
yitys +0,06y9 <93 2)
y1t+ys 10,06y <247 3)
yl+Y7 +0,06y“ < 23,4 (4)
yotya +0,08ys > 3.7 (5)
yotys 40,08y, > 5.8 (6)
yrtys +0,08y10  >19,9 7)
y2t+y7 10,08y >18,7 (8)
y3t+ys +0,062y5 <21,7 9
y3tys +0,062yo <11,6 (10)
y3tyes 10,062y <5,5 (11)
y3ty7 10,062y, <14,8 (12)
-yatyie <33 (13)
-}’5+yl7 < 3,8 (14)
-Y61Vi8 <3,2 (15)
-y7+y19 <24 (16)
-ysty12 <0 (17)
Y1220 <2,2 (18)
Yi2-¥21 < 15,1 (19)
-Yo Y13 <0 (20)
Y13-Y20 <0 (21)
Yi13-Y21 < 6,15 (22)
-y10TY14 <0 (23)
Y14-¥20 <6,2 (24)
Yi14-Y21 < 9,4 (25)
-Y11+Yis <0 (26)
Yi15-Y20 < 14,65 (27)
Y15-Y21 <0 (28)
-y20+YQ2+0,4YQ4 >85 (29)
-y21+YQ3+0,4YQ5 > 52 (30)
-Y241Y26 <0 (31)
-y25ty27 <0 (32)



H AYXH TOY IPOBAHMATOZX: AZIOAOI'HXH KAI XYMIIEPAXMATA

H A0om tov mpwtevovtog mpofAnpatog napovsidletor otov [ivaka 6.19 kot eivor 1
aKkdAovON:

NINAKAZ 6.7
Tipég TV aveEapTnTwv HeTaBAnT®V Tou MpwTelovTtog MpoBAnRpaTrog
x;p= 1.666,6 x5 = 40.000 X16 = 12.000

X111 = 20.000 X113 = 40.000 X114 = 13.667
X115 = 20.000 X117 = 3.200 X118 — 1.440
X119 = 1.760 X120 = 1.060 X121 = 1.060
X123 = 1.240 X125 = 1.240 X129 = 2.500
X130 = 3.000 X131 = 1.000 X132 = 1.200

Inuetdveton 0Tt TPokeEVOL va Avbel to mpoPAnua I'pappikov Ipoypappoticpon
opiomkav Bondntucés petapintés, ol onoieg ekppdlovv TV apyoHGO TAPUYWYIKN
SLVOUIKOTNTO TG TAPAYMYIKNG LOVAOAG GTNV OOl oVapEPOVTAL:

x'11:  Apyovoa mopaymyikn duvapkotnta Tov opvyeiov G: x'11=34.333
X'19:  Apyoloa Tapaymyikn SOLVOKOTNTA TOL opvYeiov A: x'19=8.000

X'116: Apyoboo mapoywyky] Suvopukdtnto Tov  gpyoctaciov petatpomng K
Bwé&itn oe ahovuiva: x'116=80.000

X'114: Apyoboo TOPOy®YIK SUVOLKOTNTO TOV €PYO0TOGIOL peTaTpomng B
Bwé&itn oe ahovpiva: x'114=16.333

X'129: Apyovoa  mopoy®ykn  Suvopkotnto. Tov  gpyoctaciov  téng B:
X’129:1.500

x'1300 Apyovoa mopoymywkn ovvopkdtto  tov  gpyoctaciov  méng Ko
X’130:4.000

Oocov a@opd TV T NG AVTIKEWEVIKNG GLVAPTNONG TOV TPOEKLYE Od TN AVOT)
TOV TPMTEHOVTOG TPOPANLOTOC CUELOVETAL OTL 1] TOPAYOYT TOV TEAIKOL TPOIOVTOG
ota gpyootdower B ko K mocov 1.000 (xi3;1) ko 1.200 (x532) tOvev Oa
npaypatoromOel pe eddyioto k6ctog 1.000.933 ypnuaticés povadec.

[Mpémer dpwg va onuelwdei 6tL dev Ba ypnoiponombel 10 €pyocTAGIO HETATPOTNG
alovpivag oe alovpivio kou enefepyaciag Poéit K, coppmva kar pe v Ewova
6.3. [Mopdiinio mapatnpeitor 0Tt 0 Po&itg Tov Tpoépyetal and o opvyeia Tov G,
Oa petapepBel yoo petatponn o€ alovpiva oto gpyoctdoo B. O PBwéitng mov
TPOEPYETOL Ao TOL opLYEin TOL S B ATOGTAAEL LEPIKMDG GTO EPYOGTACIO HETATPOTNG
ToL S Kol PEPIKMOS 0T0 avtiotoyo epyootdsto B. Téhog, o Pwitng mpoérevong
opvyeiov A Ba petapepbel 6t0 gpyootdoto enefepyaciog Kol HETATPOTNG TOV GE
alovpiva oto A. H alovuiva moapaywyng epyooctaciov S 0o petagepbel yio t&n
LEPIKMG 6T0 £pyootdoto TENg B kot pepikadc oto gpyootdoto téng K. H alovpiva
mopayowyne B, Ba petapepbel oto epyootdoo g B, eved téloc M aAiovpiva
napoywyns A yia tén oto gpyooctdsto éng B.



H depegdvnon mg vmopéng oyxorldlovcog mopoymylkng duvoukoTnTos 1060 ot
opvyeila G, B, A, 660 ka1 ota gpyootacia petatponng S, B, A, K ka1 méng B, K
yiveton pe tov EAeyy0 TV TY®V oL AapPdvouy ot Bondntikég petafAntég, ol omoieg
TOPOVCIALOVTOL GTNV APLeTY AVOT).

SVYKEKPEVO OO TN HEAETN] TOV TILOV TV BondnTik®v petafAntodv TpokdnTTouV
T0 kO ovOa:

Mo ™ Awdwaocia EE6puéng Bwéit:

e H mapoywywn dvvapikdommra tov opuyeiov G aflomoleitor poévo kot 4,6%
(x'11=34.333 < 36.000).

¢ H mopayoyn duvopikotnta tov opuyeiov S aSlonoteitor TAnpwg.
e H nopayoywn dvvopwkotmto tov opuvyeiov A aflomoeiton xatd 71,4%

(x'19=8.000 < 28.000).

Mo ™ Awdwaocio Metatporne Bo&itn oe Alovuiva:

e H mopoayoywn oSvvopukoOtnta tov gpyocstociov S, petatpomng Pw&itm oe
alovpiva aglomoteitot TANP®G.

e H mapoyoywn dvvapikomto tov gpyoctaciov B, petatponng Pwéitn oe
alovpiva aglomoteiton katd 45,5% (x'114=16.333 <30.000).

e H mopaywywn dSvvapikdtto oV gpyoctaciov A, petotponng Poiitm oe
alovpiva aglomoteiton TANP®G.

o Télog, 10 epyootdolo petatponng Pwéitm oe alovpiva oto K, moapapévet
TApos avaslorointo (x'116=80.000 = 80.000).

[No ™ Awdwacio THEng Alovuivag oe AAovuivio:

¢ H mopaymywn duvapukodtnto TENG aAoVUIVAG Y10 TOPAY®YT] 0AOVULVIOV GTO
gpyootdco B aomoteiton katd 62,5% (X'120= 1.500 < 4.000), evd nm
avtiotoyn tov epyoctaciov K katd 42,8% (x'130=4.000 < 7.000).



EIKONA 6.2

Fpagikn Angikovion TnG ApioTng AUong yia Tn Aiadikagia NMapaywyng AAougiviou
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